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ZVOLSKÉ ZÁŘÍ
První víkend letošního září bylo opět nabito. V pátek Zvolský Rokáč 
a v sobotu novinka – Vodní den. Náročný dvojboj především pro 
ty, kteří si nechtějí nechat takovou zábavu ujít. První dvě kapely 
Rokáče potěšily posluchače svým podáním muziky a pak nastou-
pil tahák večera, legendární Keks. Natěšení fanoušci v očekávání 
jejich velkých hitů shromáždění pod pódiem. A průtrž mračen. 
Déšť, který tu dlouho nebyl, se z nalitých mraků lil na všechno 
a všechny. Byl jsem přesvědčen, že akce končí, už proto, že vypadl 
elektrický proud. Deset minut tmy. Pak zázrak. Technici zprovoznili 
napájení a diváci, již zcela zmáčení, pokračovali v podpoře kapely, 

která také vnímala výjimečnost okamžiku a dala do vystoupení vše. 
Smekám před asi stovkou fanoušků pod pódiem a asi dalšími dvě-
ma stovkami skrytými pod stany. Sobota pak již od rána nabídla 
sluníčko, teplo a zvolský rybník. Vodní den při své premiéře předčil 
očekávání. Ve všech pořádaných disciplínách spousty účastníků, 
hlavní tahák – dračí lodě s osmi posádkami. Kdo vyhrál, nebylo 
tak důležité, jako to, že si všichni víkend užili. A ten příští, první 
zářijový, bude, myslím, zrovna tak dobrý. Již se těším.

Mirek Stoklasa
Fotoreportáž z Vodního dne na str. 4.
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Zprávy obecního úřadu

USNESENÍ RADY OBCE
Usnesení rady obce Zvole ze dne 
29.  5.  2025 – č. 8

R8/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 Opravy vodovodních uzlů u školy a Na 

Průhonu. 
-	 Pokračování v současné dotaci z roz-

počtu Středočeského Fondu podpory 
včasné přípravy projektů EU 2021+ 
a NI na projektovou dokumentaci na 
stavbu nové školy.

-	 Nákupu zařízení Canon iR ADVANCE 
DX C3926i za cenu 61 600 Kč bez DPH 
+ nezbytné instalační náklady a počá-
teční tonerové náplně v ceně 14 377 Kč 
bez DPH. 

-	 Zachování stávajícího jističe a úhra-
dě spotřebované el. Energie obcí ze 
sloupků na objektu nízkoprahového 
zařízení pro děti a mládež.

-	 Termínu konání zastupitelstva obce na 
19. 6. 2025.

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
12. 6. 2025 – č. 9

R9/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 Ošetření a natření 33 ks svodidel – zá-

bradlí na hrázi velkého rybníka v ceně 
26 940 Kč. 

-	 Úplatu za vzdělávání v MŠ pro školní 
rok 2025-2026 pro Mateřskou školu 
Zvole, p.o. 1 000 Kč měsíčně.

-	 Úplatu za školní družinu pro školní rok 
2025-2026 pro Základní školu Zvole, 
p.o. 1 000 Kč za ½ roku. 

-	 Účetní závěrku Základní školy Zvole 
p.o. za rok 2024.

-	 Účetní závěrku Mateřské školy Zvole 
p.o. za rok 2024.

-	 Účetní závěrku Školní jídelny Zvole 
p.o. za rok 2024

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
26. 6. 2025 – č. 10

R10/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 Výkaz práce f. Kapela na budování 

kanalizace v oblasti ulic Na Paloučku 
a U Lesa ve výši 1 495 817,17 Kč bez 
DPH.  

-	 Závěrečné vyúčtování akce chodník 
v Černíkách f. Walco v celkové výši 
983 322,46 Kč.

-	 Vyúčtování prací f. NADAMAP s.r.o. 
na budování kanalizace a opravu vo-
dovodu v ulicích Na Paloučku a U Lesa 
ve výši 290 768,90 Kč.

-	 Nabídku na čištění a kamerovou kon-
trolu kanalizace v oblasti návsi od  
f. Herčík a Křížek spol. s.r.o. ve výši 
394 237 Kč.

-	 Nabídku TSD s.r.o. na opravu dmy-
chadel na čističce v předpokládané 
ceně 42 921 Kč bez DPH.

-	 Provedení přezkoumání hospodaření 
obce Zvole za rok 2025 Odborem kon-
troly Krajského úřadu Středočeského 
kraje.

-	 Smlouvu o provedení uměleckého vý-
konu hudební skupiny KEKS v rám-
ci Rokové Zvole dne 5. 9. 2025 za  
95 000 Kč bez DPH.

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
24. 7. 2025 – č. 11

R11/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 Rozpočtové opatření č. 4/2025.
-	 Přijetí dotace z rozpočtu Středočeského 

kraje ze Středočeského Fondu podpory 
dobrovolných hasičů a složek IZS na 
zvýšení akceschopnosti JSDH Zvole 
ve výši 100 000 Kč.

-	 Veřejnoprávní smlouvu o poskytnutí 
dotace podle Programu 2025 mezi obcí 
a Středočeským krajem.

-	 Vyúčtování opravy komunikací firmou 
Machido s.r.o. ve výši 435 334 Kč bez 
DPH.

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
14. 8. 2025 – č. 12

R12/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 Neinvestiční dotaci Sokolu Zvole z.s. 

o ve výši 100 000 Kč. 
-	 Navýšení rozpočtu ZŠ Zvole, p.o. 

o 23 400 Kč na nákup spisové služby.

 

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
21. 8. 2025 – č. 13

R13/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 Zadání veřejné zakázky na opravu po-

toka f. Filpastav, s.r.o. a to za nabídko-
vou cenu 2 800 133 Kč bez DPH.

-	 povolení výjimky zřizovatele z počtu 
dětí ve třídách MŠ, konkrétně ve třídě 
zelené na počet 27 a ve třídě červené 
na počet 25.

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
28. 8. 2025 – č. 14

R14/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 zřízení termínovaného vkladu ve výši 

10 mil na 1 rok u našeho bankovního 
domu Moneta Money Bank, s úrokem 
3,2 %.

-	 přidělení dotace pro ZO ČSZ Zvole ve 
výši 50 000 Kč.

Usnesení rady obce Zvole ze dne 
18. 9. 2025 – č. 15

R15/1-2025 Rada Obce Zvole schvaluje:
-	 vyúčtování f. Walco za provedené práce 

v korytu potoka pod rybníkem ve výši 
99 949,82 Kč bez DPH

-	 příspěvek na pořízení nového měřící-
ho zařízení na údržbu a servis dýcha-
cí techniky HZS Středočeského kraje, 
Stanice Jílové u Prahy ve výši 14 400 Kč

-	 finanční příspěvek na zájezd členů SDH 
Zvole do Lučkovic ve výši 10 000 Kč

-	 smluvní vztah – dohodu o provedení 
činnosti s měsíční odměnou 9 000 Kč 
s panem Tomášem Cagáškem na údrž-
bu veřejného osvětlení 

-	 vyúčtování vodního dne ve výši 
99 971 Kč

-	 průběžné vyúčtování právních služeb 
Mgr. Slavíka v kauzách odstranění plotu 
Hocková (12 500 Kč bez DPH) a vydr-
žení Lozoviukovi (27 000 Kč bez DPH).
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Rozhovor

Pamětníků, co je pamatují ve fotbalovém či hokejovém dresu už ve Zvoli, není moc. 
Není to ale úplně zašlá sláva. Oba žijí oblíbenými sporty dodnes. „Zvolské krvinky“ lze 
snadno vystopovat o to víc, že první je sice pravověrným sparťanem a ten druhý zase 
nedá dopustit na Slavii, přesto se řeč nejvíc točí okolo sportovního života ve Zvoli ve 
všech podobách a ve všech dobách až do současnosti.

Žonglér a elegán Honza Malý z Ohrobce
Jako patnáctiletého právě jeho „zapůjčil“ zdejší fotbalový šéf Josef Strnad do Vraného 
pro dorost. V sedmnácti už válel u nás za první mužstvo. V šatně ho vítali
Honza Prchlík, Zdeněk Eisenreich, „Čóčo“ Láďa Štěpánek, Franta Dolejš zvaný „ko-
síště“ nebo Mirek Jalovecký. Odehrál tu neuvěřitelných 23 let a za starou gardu si za-
válel ještě v padesáti.
S kým si tu nejlíp zahrál? „Tady uměl kopat každý. Samozřejmě, když jsem přišel, 
musel jsem ocenit Honzu Prchlíka, jasnou jedničku zvolských fotbalových dějin. 
Vedle něho mě nádherně přijal i elegantní a skvěle hlavičkující Zdeněk Eisenreich. 
No, a nesmím zapomenout, dokonale jsem si rozuměl s bráchou Ludvou. Někdy i po 
slepu. Byla tu velká plejáda velmi dobrých hráčů, zvedali Zvoli do vyšších soutěží. Mě 
zaujal Franta Škobis. To bylo rychlé a přímočaré křídlo. Po takových se volá i dneska.“
Samozřejmě tu byli i velmi dobří brankáři. Jardové Řezníček se Šafránkem nebo Petr 
Jasanský. A co góly? Těch elegantní driblér a technik na levé straně hřiště moc nedával. 
On měl rád míč na noze a obehrával s gustem soupeře rychlou kličkou, ale přeci jen – 
jednou. V zápase Zvole – Šeberov 10:0 dal góly tři! Vzpomíná? „Je to pravda, ale ten 
den dal Pepík Brchel těch gólů šest! To byl bombarďák. Ostatně, do Zvole se nejez-
dilo vyhrávat. Zvolské velké hřiště řada soupeřů neměla ráda. A Zvoláci měli v krvi 
vyhrávat, já to za ta léta zažil. A co těch krásných zápasů bylo.“

Kde „Píza“ nastřelil v poslední minutě to břevno
Jardovi Pařízkovi se od pradávna říkalo „Píza“ a prý to vymyslel jeho soused Karel Justián. 
Všichni okolo jeho generace známe a můžeme vyprávět tu historku „Jak Píza nastřelil 
v Břežanech to břevno.“ Samozřejmě, rána to byla nádherná, vypálil ještě za „velkým 
vápnem“ a mnozí už balón viděli v síti, pumelici ale zastavilo břevno. Škoda, skonči-
lo to 2:2 a mohli jsme vyhrát. Ostatně, tehdejší dorost vlastně zachránil zvolský fotbal.  

Osm dorostenců postoupilo do mužské 
jedenáctky! Jardové Malířský a Petrák, 
Jaromír Zajíček, Josefové Blábol a Nejedlý, 
Zdeněk Vykoukal, Pavel Jasanský …a prá-
vě Jarda Pařízek. Populární Josef Strnad 
jako fotbalový šéf tak okolo svého švagra 
Jana Prchlíka připravil místnímu fotbalu 
mnohaletou bezstarostnou budoucnost.
Ale zpět k Jardovi. On hrál v té době za 
naše barvy i hokej a patřil do kádru, co 
mu o pouhý jeden bod utekl postup do 
Krajského přeboru (1961). Hrával na levé 
straně obrany či útoku. „Vzadu“ byl pra-
vým opakem „tvrďasů“ jakými byli Ota 
Trefný nebo Josefové Blábol a Nejedlý. 
Měl ale přesnou přihrávku „do jízdy“ a tak 
ho zdejší hokejový boss František Škobis 
I. zařazoval i na křídlo co by nahrávače 

„bombarďákům“ s formátem Jardy a Míly 
Řezníčka.
Celý život je příznivcem červenobílých 
barev. V ráji zvaném Eden, na stadionu 
mistrovské Slavie, jsme také trochu zavzpo-
mínali. Když už má ten věk, má na to nárok 
a může i radit. Zachoval si svou skromnost 
a přívětivost. Prostě řečeno: Píza zůstal 
svůj tak, jak ho celý život potkáváme.   

s oběma pamětníky si zavzpomínal 
Vladimír Zápotocký

Slavní vítězové Poháru Vltavanu. Měchenice 1966. V první řadě odleva je právě Jan Malý, 
dále nejlepší brankář turnaje Petr Jasanský, kapitán mužstva Jaroslav Malířský, Miloslav 
Řezníček a Vladimír Zápotocký, v horní řadě zleva jsou Josefové Blábolové (hráč a činov-
ník), František Hrachovec, legendární Jan Prchlík, Josefové Brchel, Knotek a Boháček a zcela 
vpravo předseda "Milda" Hrubý A Jan Malý ještě jako padesátiletý v dresu naší staré gardy 
(memoriál Jana Prchlíka 1985). Jarda Pařízek alias Píza před začátkem zápa-

su už jako diváci ve Zvoli právě s legendár-
ním "Honzou" Prchlíkem. A pak z letošního 
léta. S autorem těchto řádků se "vyhřívá" na 
hráčské střídačce mistrovské Slavie v Edenu.

PŘIPOMÍNÁME SI VÝZNAMNÁ ŽIVOTNÍ 
JUBILEA, ANEB JAN MALÝ (90 LET) A JAROSLAV PAŘÍZEK (85 LET)
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Ze života obce

ZVOLSKÝ VODNÍ DEN S DRAČÍMI LODĚMI
pokračování z úvodní stránky
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Ze života obce

ZAČÁTEK NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU 
V MATEŘSKÉ ŠKOLE ZVOLE

První zářijový den se v Mateřské škole Zvole 
nesl ve slavnostní a přátelské atmosféře.  
Po letních prázdninách se děti znovu se-
tkaly se svými kamarády a učitelkami,  

aby společně vykročily do nového školního 
roku plného her, poznávání a nových zážitků.
Pro některé děti to byl úplně první den ve 
školce – a i když se objevily drobné slzič-
ky, rychle je vystřídala zvědavost a radost 
z nového prostředí. Učitelky připravily pro 
děti hravé dopoledne plné písniček, pohybu 
a seznamovacích her, aby se všichni cítili 
dobře a bezpečně.
Velké poděkování patří také rodičům, kteří 
své děti doprovodili s úsměvem a pomohli 
jim první kroky do školky zvládnout. Věříme, 
že školní rok 2025/2026 bude v MŠ Zvole 
rokem radosti, nových přátelství a krásných 
společných zážitků.

NÁSTUP DO MATEŘSKÉ ŠKOLY
Nastal nový školní rok a pro mnohé zase, 
pro jiné poprvé, se otevřela vrátka mateř-
ské školy.
Rozhodnutí pro docházku do mateřské 
školky je důležitým mezníkem ve vývoji 
celé rodiny.
Dítě se již v rodině naučilo mnohému, na-
učilo se vše potřebné pro to, aby vstoupi-
lo do další etapy svého života, kdy se učí 
pomaloučku jednat samo za sebe, učit se 
domlouvat s vrstevníky, ustát drobné ne-
pohody a neshody, to vše za laskavé pod-
pory dospělého pedagoga. Do etapy života, 
kdy se připravuje na život ve společenství: 
základní škola, střední škola, vysoká škola, 
zaměstnání.....

Pakliže rodina vyhodnotí, že je na rozvoj 
těchto kvalit ten správný čas, je to nejlepší 
se do nového procesu –procesu socializace 
dítěte ve společenství mimo rodinu – vlo-
žit plně a cele. Tuto novou etapu života 
přijmout a podřídit jí, zejména v prvopo-
čátku, fungování celé rodiny. Nahlížet na 
tuto událost svátečně.
Pro utváření hodnot společenství a soci-
álních hodnot je stálý a malý kolektiv tou 
nejvhodnější formou. Toto si uvědomuje-
me i v lesní školce skřítka Pohádky. Velmi 
si ceníme společenství, kde se děti každý 
den setkávají v radosti a nadšení z objevo-
vání, hrají si s dětmi, se kterými se setkaly 

včera, započaly hru, vztah, kamarádství.  
V opačném případě, kdy rodiče raději děti 
omlouvají, je zejména pro malé děti každý 
den jakoby novým začátkem v navazová-
ní vztahů s ostatními dětmi. Každý den 
novým rozkoukáváním se. A to vyžaduje 
spoustu energie. 
V Lesní školce skřítka Pohádky jsme s prv-
ním zářijovým dnem opět vstoupili do rytmu 
přírody. Vraceli jsme se na známá místa, 
pozorovali, co se změnilo. Setkávali se s ka-
marády, seznamovali s novými dětmi i ritu-
ály. První dny byly především o zklidnění, 
zvykání si, objevování známého i nového. 
Každý měl možnost se do prostoru školky 
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ponořit vlastním tempem. Les nás vítal ve 
své podzimní kráse a my jsme se opět napl-
no ponořili do jeho tajemství – sbírali jsme 
žaludy, listy, stavěli jsme domečky, hráze 
a jezera na písku, běhali, hráli na babu, 
na schovku, i na zvířata. Les a zahrada se 
opět staly naším druhým domovem. Čas 
byl i na houpání se v hamakách zavěšených 
pod korunami stromů, poležení na dece 
na hřejivém slunci.
Během celého měsíce jsme se věnovali tvo-
ření, pohybu, hudbě i společným oslavám. 
Děti si oblíbily různé pohybové, tvořivé 
a odpočinkové aktivity – tvořili jsme do-
mečky pro skřítky, navlékali lístky na kla-
cíky, motali klacíky, jezdili na koních, po 
prázdninách stavěli, zabydlovali a utvářeli 
nové domy, sbírali a třídili žaludy, houpali 

se v hamakách, malovali jsem akvarelem, 
hráli na hudební nástroje. 
Vyráběli jsme myšky z kůry, barevné ptáčky 
z papíru, malovali, lepili, tvořili z přírodnin 
a zkoumali barvy podzimu. Připravili jsme si 
zlatavá díla s klasy obilí, zalitá sluneční žlutí, 
hráli si s geometrickými tvary z provazu nebo 
motali barevnými vlnkami kouzelnické hůlky 
a kamínky a Boží oka. To vše dětem přiro-
zeně pomáhalo rozvíjet jemnou motoriku, 

vnímání prostoru i cit pro barvy a materiály.
Září je v přírodě časem sklizně, úrody a pro-
měn. I u nás ve školce jsme se v tomto duchu 
vydali na cestu za poznáním „od klásku ke 
chlebu“. Společně jsme pozorovali obilí – 
od klásků, přes vyloupání jednotlivých zrn, 
až po samotné mletí mouky. Děti si mohly 
celý proces vyzkoušet vlastníma rukama, 
a právě mletí mělo letos obrovský úspěch! 
Malí mlynáři byli nadšení a namleli více 
mouky, než se nám kdy dříve podařilo – 
práce jim šla opravdu od ruky. Tato zku-
šenost prohloubila jejich vztah k přírodě, 
potravinám i tradičním řemeslům. A hlavně 
– měli z toho velkou radost.
Na závěr měsíce, celého období skliz-
ně se konala Svatováclavská slavnost. 
S rodiči jsme utvořili veliký kruh, kde 
jsme si společně zazpívali. A pak jsme 
ochutnávali přinesené dobroty, povídali 
si, děti si hrály. 
Přeji všem, kteří letos v září nastoupili do 
mateřské školy, aby tento výjimečný čas 
předškolního věku byl pro ně radostným 
a naplněným.

Za tým Lesní mateřské školy skřítka 
Pohádky Martina Švejdová

BUŘTOBRANÍ
Blížil se konec prázdnin a já jsem si opět 
říkal: „Jestlipak zase vyrostou?“ V před-
chozích letech vždy vyrostly. Ne, nejedná 
se o houby, samozřejmě jde o to, jestli na 
stromě u rybníka před hospodou vyrostou 
opět vuřty.  Představte si, že se tak zase stalo. 
Dokonce to Jarda Strejc oznámil dopředu, 
že se tak stane 29. srpna. Abych pravdu 
řekl, nevím, jak to Jarda dělá, že „uke-
cá“ ten strom, aby dozrál dříve zrovna na 
konec prázdnin. Buřty přece rostou, spíš 
opékají se (a brambory taky), až na konci 
září nebo v říjnu, když již fouká ze strnišť. 
To je ten správný čas pro dozrávání vuřtů 
na stromě. Ale kdo umí, ten umí.

 A jak to bylo letos? Opět v duchu tradice, 
mohu-li to tak říci. Před stromem byl, byť 
trošku později, zapálen oheň, aby bylo 
i z dálky vidět, že se něco děje.

Kdo přišel, hlavně ti mladí a malí, muse-
li nejprve předvést své sportovní umění 
a zejména šikovnost, třeba při přebírá-
ní rýže nebo srážení plechovek míčkem. 
Kdo uspěl, mohl si příslušné ovoce, „ále 
co – pravý buřt“, utrhnout, píchnout na 
prut a opéci nad ohněm. U stánku, který 
zde také v duchu tradice byl, každý ještě 
našel hořčici a chleba, takže konzumace 
nepostrádala nic důležitého. Výhodou 

„buřtostromu“ je jeho strategická poloha 
v blízkosti restaurace. Ta umožnila, teda 
nám starším, donést si přes ulici pivo, a za-
plavit buřtíček v žaludku lahodným mo-
kem. Prostě pohoda. A později, div se světe, 
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BEACHVOLEJBAL VE ZVOLI
Beach ve Zvoli - léto na písku, podzim pod 
světly a zima na písku v nafukovací hale!
Prázdniny u nás měly letos premiéru: první 
příměstský beachvolejbalový kemp. Vedla 
ho Amy Báčová – hráčka s účastmi na juni-
orských MČR a se stříbrnou i bronzovou 
medailí. Kemp proběhl předposlední týden 
v srpnu, kapacita 12 dětí byla naplněná 
do posledního místa. Každý den od 8:30 
do 17:30 děti absolvovaly čtyři tréninkové 
bloky dopoledne i odpoledne. Počasí vy-
šlo ideálně: žádné tropy ani zima – přesně 
ten typ dne, kdy písek baví a učí zároveň. 
Zátěž byla poctivá, ale nechyběl strečink 
a důraz na regeneraci.
V září jsme spustili nábor a… zastavili 
se na čísle 50. Ano, padesát dětí ve věku 
8–16 let dnes tvoří náš zvolský beach tým. 
Hned poté následovalo čtyřdenní soustře-
dění v Mladějově: ve vedlejší Sobotce jsme 
měli v areálu pronajaté hřiště a od čtvrtka 

do neděle jsme ladili podání, příjem a útok 
— spousta opakování, cílená zpětná vazba 
a viditelný posun. Navázali jsme na jarní 
kemp a posunuli naši sérii soustředění 
už na pět, což se projevilo nejen na do-
vednostech, ale i na sehranosti týmu díky 
společnému času mimo kurt.
A navíc nám už v létě Ježíšek přinesl nová 
světla, takže nás podzim nezaskočí a mů-
žeme trénovat i po setmění — což je u nás 
docela pravidlo.
Říjen přinesl první starty v Pražské be-
ach lize – nejvyšší soutěži se šesti ligami 
a 100+ páry. 4. října nastoupily U12 (Anetka 
s Barčou) a U16 se třemi dvojicemi: Ája 
s Terkou, Zuzka s Áďou a Terka se Zdeňkou. 
Ája s Terkou hned při premiéře 5. místo ve 
3. lize – skvělý vstup!
A co dál? V listopadu poprvé na písek do 
nafukovací haly v Braníku. Chceme dr-
žet kvalitu i v zimě – kontinuita na písku 

rozhoduje. Cíl: atakovat 2. a 3. ligu a po-
stupně se přiblížit MČR.
Díky dětem, rodičům i trenérům. Léto 
postavilo základy, podzim pod světly drží 
tempo – a zima na písku nás posune zase 
o level výš.  

Radek Báča

kousek od ohně se zjevila hudba a začala 
hrát a zpívat. A abych nezapomněl, i počasí 

bylo celkem v pohodě. Co v pohodě. Bylo 
krásné. Lidé postupně přicházeli, poseděli, 

„buřta“ pojedli, známí si popovídali, někte-
ří si zazpívali, prostě bylo všem, co přišli, 
dobře. Však zdravé jádro vydrželo až do 
večera. Potěšující bylo, že se přišlo podívat 
i několik mladých. Samozřejmě i prcků 
bylo dost. Myslím, že je to dobrý nápad, 
jak zakončit prázdniny, obzvláště, když 
máme tak úrodné stromy. Tak zase za rok, 
doufejme, opět nějaký ten „buřt“ na stro-
mě dozraje. A třeba přijde i ještě víc lidí.

Lubomír Duda
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MODERNÍ GYMNASTIKA SK ELI 
PODZIMNÍ SEZONA SPOLEČNÝCH 
SKLADEB 2025 A MEZINÁRODNÍ ELI CUP

Přinášíme Vám pár střípků z podzimní 
sezony společných skladeb v moderní 
gymnastice. Naše gymnastky čeká téměř 
10 cupů po celé České republice, Přebor 
hl. m. Prahy a Mistrovství České repub-
liky. Sezónu jsme zahájili letos memori-
álem v Plzni. Nejdůležitější domácí akcí 
byl ELI cup I. pořádaný dne 26. 10. 2025 
v hale Dolní Břežany. Závod byl s mezi-
národní účastí a přihlášeno bylo do něj 
127 společných skladeb. Diváci viděli 
úžasné vystoupení našich nádherných 
gymnastek a přehlídku jejich krásných 
gymnastických trikotů. Rádi bychom vy-
jádřili velké poděkování našim obětavým 
rodičům, kteří nemalou měrou přispěli 
k hladkému průběhu závodu.
Těšíme se na nové malé šikovné gymnastky, 
které uvítáme každé úterý od 16:00 hod. 

v hale Dolní Břežany. Moderní gymnasti-
ka je jedním z nekrásnějších estetických 
sportů na světě. Děvčátka připraví po všech 
stránkách na zvládnutí jakékoliv životní 
situace. Přijďte si s námi zatrénovat ať už 
pro radost nebo si i zasoutěžit.

Přejeme všem krásný podzim
gymnastky a trenéři SK ELI

PŘÍMĚSTSKÝ FOTBALOVÝ KEMP
Letošního fotbalového kempu se zúčastni-
lo rekordních 77 dětí ze Zvole a okolních 
obcí. Za tímto číslem ale stojí spousta práce 
a příprav. Co tedy kempu předcházelo a co 
všechno se musí připravit?
Přípravy zahajujeme už v lednu diskuzí. 
Musíme se shodnout na počtu dní. Přidáme 
i pátý den, na který se nás rodiče každoroč-
ně ptají a doufají v něj, nebo zachováme 
čtyři dny? Bereme v potaz kapacitu trené-
rů, kteří si na kemp musí brát dovolenou, 
a zůstáváme u čtyř dnů. Možná příští rok.
A pro kolik dětí kemp uděláme letos? Dáme 
šedesát, stejně jako loni. Vyrábíme letáček 
a začátkem února ho rozesíláme rodičům. 
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ORIENTAČNÍ BĚH ZVOLE V ROCE 2025
Dorost stříbrný v oblasti 
a dobývání švédských lesů

Oddíl orientačního běhu OB Zvole má 
za sebou další úspěšný rok, plný pěkných 
výsledků, intenzivních tréninků a neza-
pomenutelných zážitků, včetně historicky 
prvního výjezdu do kolébky orientačního 
běhu – Švédska.

Skvělé výsledky v Oblastním 
žebříčku

Naši závodníci pravidelně reprezentovali 
obec v rámci Středočeského oblastního 
žebříčku, kde sbírali cenné body a medai-
le. V jarní části sezóny potvrdil OB Zvole 
svou pozici mezi nejsilnějšími oddíly ve 
Středních Čechách. V týmech drží dorost 

před podzimní částí soutěže průběžné  
2. místo, jen těsně za OK Kamenice, a žac-
tvo bude bojovat o vylepšení průběžného 
5. místa. 
Mezi jednotlivci se zde do popředí pro-
sadili Kuba Linhart (H18) – zlato, Stela 
Michalíková (D12) – stříbro a  Kája 
Švejdová (D18) – bronz. Mezi nejlep-
šími se pravidelně umisťovali i Dorka 
Truhlářová (D16), Renda Neubauer (H18), 
David Kolář (H18), Vláďa Folber (H16) 
a Ríša Veselý (H10).

Klárka Michalíková do letošního pořadí 
oblastního žebříčku zasáhnout nemohla, 
neboť si svými loňskými výkony vyběhla 
nejvyšší licenční třídu A, a tak získává letos 
body a zkušenosti ve vrcholných republi-
kových závodech.

Přihlašování spouštíme 3. února. Do veče-
ra máme přihlášeno 51 dětí. Druhý den je 
kapacita naplněna a máme ve frontě 5 ná-
hradníků. Navyšujeme kapacitu na 65, ale 
ani to nestačí. Diskutujeme, jestli ještě na-
výšit. Přemlouváme další trenéry – naštěstí 
úspěšně. Nakonec navyšujeme kapacitu na 
75 dětí. Bereme i poslední dva náhradníky 
a končíme na čísle 77. A všichni se bojíme, 
že nevyjde počasí a budeme vymýšlet, co 
si počít s tolika dětmi při dešti. 
Mezitím poptáváme u dodavatele kempová 
trička, vybíráme letošní barvu a objednává-
me vzorky. Děti si je musí nejdřív vyzkou-
šet. Zkoušíme, zapisujeme, objednáváme. 
Vybíráme zálohy, připravujeme souhlasy 
a potvrzení pro rodiče k podpisu. 
Řešíme a poptáváme obědy. Nakonec se 
jednoznačně rozhodujeme pro ohrobec-
kou restauraci U Trojánků, kde nám vyšli 
ve všem vstříc. A rozhodně jsme nelitovali. 
Přes devadesát obědů denně, vše bylo včas 

připraveno, nadepsáno, zabaleno a všem 
nám moc chutnalo. Dokonce nám zapůj-
čili i 30 sad příborů. Naše vidličkové zá-
soby byly nedostatečné. A to i přes to, že 
se nám jako (nevítaným) zázrakem vrátily 
námi tajně zlikvidované žluté příbory, ke 
kterým má náš předseda silnou citovou 
vazbu. Dnes už se k nim váže tak zábavná 
interní historka, že až pořídíme vitrínu na 
poháry, budou v ní mít čestné místo. 
Ale zpátky ke kempu. Děti musíme smys-
luplně rozdělit do skupin – jsou to trochu 
škatulata. Posíláme si s trenéry seznamy 
k odsouhlasení, ale nakonec máme pět vy-
vážených skupin po 15 dětech. Pak škatulata 
s trenéry a asistenty, letos pomáhalo i pět 
našich juniorů. Seznamy máme hotové, je 
čas nahlásit dovolené.
Přišla objednaná trička, kontrola polepů 
a velikostí, tisk posledních seznamů, chystání 
šaten a pomůcek, trenérská schůzka… A to 
nejdůležitější – předpověď počasí je skvělá!

Ráno 22. srpna se scházíme na hřišti. 
Vybíráme doplatky, podepsané souhlasy, 
rozdáváme trička. Všichni dorazili! Děláme 
hromadnou fotku, trenéři si chystají svá 
stanoviště, na hřišti to žije. 
A co se děje během kempu? Vyzvedáváme 
svačiny, jezdíme pro obědy, instalujeme sprchu 
na hadici,   připravujeme ionťáky do barelů, 
ošetřujeme bebínka, lepíme puchýře, tejpu-
jeme, fotíme, uklízíme po obědě, uklízíme 
pomůcky a šatny – a to samé pořád dokola. 
V úterý večer si navíc opečeme špekáčky 
a užijeme si fotbálek se západem slunce na 
hřišti. Ale hlavně – celé čtyři dny si hrajeme 
a trénujeme. Protože právě kvůli fotbalu tu 
všichni jsme. Na hřišti je veselo, děti jsou 
šťastné, trenéři příjemně unavení. 
Je to skvělý začátek sezóny. A ač jsme všich-
ni servaní jak jetel, ta radost, že se všechno 
povedlo, stojí za to. A tak se těšíme zase 
na další rok. 

Adéla Radilová
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Nejen závody: akce a soustředění 2025
Činnost oddílu nebyla jen o závodech, ale i o bohatém programu 
pro všechny věkové kategorie:
Zvolský vodní den (6. září 2025): U příležitosti Zvolského vodního 
dne bylo u Velkého rybníka připraveno i stanoviště s orienťácký-
mi hrami (bludiště, kloboučkya „hodiny“) a odpoledne si mohl 
každý zájemce zaběhnout orienťáckou trať v okolí návsi. Potěšilo 
nás, kolik z vás si k nám našlo cestu a hlavně, že vás to bavilo.
Zahraniční soustředění – Švédsko: Velkou událostí bylo srpno-
vé soustředění ve Švédsku, kolébce OB. Zkušení členové oddílu 
poprvé vyrazili do náročných severských terénů plných bažin 
a kamenných ploten, kde pod vedením Adama a dalších trenérů 
nasbírali nejen cenné dovednosti, ale i společné prima zážitky. 

Domácí soustředění a tréninky: Sezóna začala zimním soustře-
děním na Churáňově. V srpnu proběhlo i soustředění v Doksech 
zaměřené na mladší děti. Tréninky probíhaly celoročně: pravidel-
né středeční mapové tréninky (v období zimního času nahrazené 
nočními orientačními tréninky s čelovkami a tréninky v tělo-
cvičnách), doplněné pondělními a úterními tréninky běžeckými.

Extrémní zážitky: Koncem června se dva šestičlenné týmy úspěš-
ně zúčastnily štafetového závodu „OB24“, kde se běžci střídali 
v lese po dobu 12, respektive 24 hodin, což byla velká výzva pro 
tělo i mysl. Ještě předtím, hned počátkem jara, si mnozí naši zá-
vodníci užili i neobvyklý závod v hornickém skanzenu v Žacléři, 
jehož velká část vedla i skrz bývalé důlní budovy.

Závěr sezóny
Před zimní části přípravy a sezóny nás, kromě několika závodů,
ještě čekala jedna akce. Ve středu 22. října 2025 proběhl posled-
ní venkovní mapový trénink (sprint) v Dolních Břežanech, kde 
byla symbolicky uzavřena letošní letní sezónu. Trénink i následné 
posezení bylo otevřené i příchozím zájemcům o orientační běh.
Pokud vás orientační běh zaujal, přijďte si ho vyzkoušet! Veškeré 
informace o trénincích a náboru naleznete na webových strán-
kách oddílu www.obzvole.cz. Těšíme se na vás v lese i na startu!

Trenéři OB Zvole

JÓGA HROU: KLÍČ KE KLIDNĚJŠÍ MYSLI 
A LEPŠÍ KONCENTRACI PRO VAŠE DÍTĚ
Začal nový školní rok a s ním i spousta kroužků a akcí pro děti. 
U nás v komunitním centru kromě jiného pořádáme i kroužek 
dětské jógy. 
Dětem jóga pomáhá s pozorností s neposedností či úzkostními 
stavy. Moderní svět klade na dětskou psychiku vysoké nároky. 
Řešení je přitom jednodušší a zábavnější, než si myslíte.
Dětská jóga není jen zmenšená verze jógy pro dospělé. Je to hra, 
ve které se děti mění v hrdiny, zvířata nebo stromy. Skrz zábavné 
příběhy a pozice, které dostaly názvy jako "lev", "loďka" nebo 

"bojovník", se děti učí vnímat své tělo a hlavně – zklidnit svou mysl.
Proč je jóga lék na moderní dětské starosti?
V době sedavého životního stylu, elektronických zařízení a ne-
ustálého tlaku na výkon je jóga jedinečným nástrojem, který 
pomáhá dětem vyvážit tělo i mysl.
1. Zlepšení koncentrace a práce s hyperaktivitou (ADHD)
Pro děti s neklidnou myslí je jóga malým zázrakem. Během lekce 
se cvičí techniky vědomého dýchání. Tato jednoduchá, hravá 
dechová cvičení učí dítě ovládat jejich nervový systém.
•	 Lepší zaměření: Nutnost udržet pozici nebo sledovat příběh 

přirozeně posiluje soustředění. Děti se učí vnímat jen "tady 
a teď", což se pak přenáší i do školy a domácího učení.

•	 Kanál pro energii: Pozice (ásany) a dynamické přechody 
umožňují hyperaktivním dětem bezpečně a konstruktivně 
uvolnit nahromaděnou energii a snížit úzkostné stavy.
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ZLATKA BARTOŠKOVÁ VE ZVOLI.
Po čtyřech letech opět ve Zvoli, konkrétně 
v polyfunkčním domě, zazněly šansony 
paní Zlatky Bartoškové.
Bylo to přesně sedmnáctého září letošního 
roku. Paní Zlatka Bartošková i tentokrát 
vystoupila s pianistou Jiřím Toufarem 
a houslistkou Zuzanou Grossmanovou. 
Aby nám, publiku, byla blíž postavila se 
i s doprovodem před pódium, takže jsme 

měli produkci tak říkajíc přímo před 
nosem. Paní Bartošková zpívá převážně 
své vlastní písně a musím říci i za ostatní 
diváky, že moc hezky. Opět jsme se do-
věděli něco o jejich vzniku, ale i o kapele 
jako takové a jejích dvou členech. Písně, 
přesněji řečeno šansony, byly velice pěkné 
a publikum je odměnilo velkým potleskem.  
Na závěr se paní Bartošková při zpěvu 

prošla i přímo mezi diváky a podala si 
s nimi ruku a my jsme si s ní zabroukali 
refrén poslední písně. Však je něco z at-
mosféry zaznamenáno na facebookovém 
profilu obce Zvole.
Opět se jednalo o velice pěkný večer, pub-
likum bylo velmi spokojeno a kdo tam byl, 
rozhodně nelitoval.

Lubomír Duda

2. Pevné tělo, zdravé držení a sebevědomí
Hodiny strávené u stolu nebo s tabletem 
vedou u dětí často k problémům s držením 
těla. Jóga pomáhá:
•	 Posiluje hluboké svaly, které drží páteř, 

a zlepšuje flexibilitu.
•	 Vědomí těla (propriocepce) se zvyšuje. 

Děti se učí, jak jejich tělo pracuje, a do-
kážou lépe koordinovat pohyby.

•	 Bez soutěžení: Jóga je o individuálním 
pokroku. Děti se nemusí porovnávat, 
což buduje zdravé sebevědomí a učí 
je respektovat sebe i ostatní.

3. Emocionální inteligence a relaxace
Každá lekce končí relaxací (často formou 
vizualizace nebo vedené meditace). Pro 
mnohé děti je to jediný čas v týdnu, kdy 
mají dovoleno jen lehnout si a odpočívat.
•	 Učí se pojmenovat a pracovat s emocemi.
•	 Relaxace zklidňuje nervovou soustavu, 

což vede ke kvalitnějšímu spánku.
Máme i několik tipů pro maminky: Jak 
začít?

Pokud zvažujete dětskou jógu, zde je ně-
kolik praktických rad:
1.	 Věk není překážka: Většina studií nabízí 

lekce už pro předškoláky (3–5 let), kde 
je jóga pojata jako čistá hra s písnič-
kami a obrázky. Pro školní děti (6–12 
let) už se přidává více technik dýchání 
a koncentrace.

2.	 Hledejte lektora, ne "cvičitele": Zjistěte 
si, zda má lektor speciální certifikaci 
pro dětskou jógu. Měl by být empatický, 
kreativní a rozumět dětské psychice.

3.	 Zkouška zdarma: Většina center nabí-
zí úvodní lekci zdarma nebo se slevou. 
Nechte dítě, ať si to samo vyzkouší 
a rozhodne, jestli ho to baví.

4.	 Cvičte doma: Zkuste jednoduché po-
zice (strom, hora, pes) s dětmi doma. 
Děti milují, když se zapojí i rodiče, a pár 
minut jógy se tak stane příjemným ro-
dinným rituálem.

Dětská jóga tak není jen módní záležitost, 
ale investice do fyzického zdraví, mentální 

stability a emocionální pohody vašeho dí-
těte. Zkuste ji – možná zjistíte, že klidnější 
a soustředěnější dítě z ní budete mít i vy! 
Těšíme se potkání nejen s dětmi, ale i do-
spělými na akcích u nás v Jurtě. 
V říjnu připravujeme RODIČOVSKOU 
SEBEDŮVĚRU  a DĚTSKÝ BAZÁREK. 
Máme i pro maminky a děti každý pátek 
ověřený KLUBÍK.

Libuška Žížalová
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ZVOLSKÝ ROKÁČ
Rok s rokem se sešel a opět jsme se potkali 
na plácku zvaném „Prasečák“, abychom si 
užili letošní Zvolský Rokáč. Trochu nás 
strašila předpověď počasí, což se nakonec 
vyplnilo, ale pojďme to probrat postupně.
Po ročnících, kdy zněla hlavně muzika 
slavných kapel v revivalovém podání vý-
borných českých partiček, jsme se letos 
rozhodli pro čistě české kapely. Od za-
čátku tedy zazněly písničky od známých 
kapel jako Olympic, Katapult, Kabát atd. 
To měla na svědomí dvojice regionálních 
muzikantů z Dobřichovic „After40“ a ka-
pela z Točné „Etylen“. První z nich není 

v našem okolí moc známá, ale představili 
se ve výborném světle. Jejich bluesové 
představení znělo parádně. To Etylen je 
u nás jako doma, neboť jste je určitě sly-
šeli na nějaké narozeninové párty ať už ve 
zvolském Polydomu, v Ohrobci U Trojánků 
nebo v Březové U Vlastence.
Pak ale přišla na řadu legendární skupina, 
kterou jste si vlastně moc přáli a my po-
řadatelé si dali dost práce trefit pro ně ten 
správný termín. Řeč není o nikom jiném 
než o kapele KEKS. S prvními tóny jejich 
koncertu začalo pršet a déšť se řinul po čas 
celé jejich produkce.

Asi to tak mělo být. Třeba jako zkouška, 
zda vydržíme i takové nepříznivé počasí. 
A musím říci, že se zaleklo jen málo lidí. 
I přes přívaly vody bylo před podiem plno, 
takže si všichni užili v přímém přenosu 
jejich parádní hity jako třeba Víš či Nářez.
Byl to tedy trochu mokrý, ale opět parád-
ní večer s rockovou muzikou. K pohodě 
přispěl výborným zvukem Lukáš Novotný. 
Dík patří všem, kteří se o zdárný průběh 
večera zasloužili.
Takže příští rok zase na stejném místě na 
shledanou při rockové hudbě.

Jarda Strejc
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FRANTIŠEK NEDVĚD MLADŠÍ V POLYDOMĚ
Tímto koncertem jsme si my starší při-
pomněli písničky našeho mládí. Hrály 
se skladby z pera bratří Nedvědů, tedy 
Franty a Jana. Starší syn Franty – František 

mladší – je nejen svému otci velmi podob-
ný, ale má i stejný hlas. Písničky zněly 
jako originály z let minulých. Jsou tedy 
stále živé a na jejich interpretaci není 

co měnit. S Františkem některé písničky 
zpíval zaplněný sál Polydomu, což právě 
k těmto skladbám patří. K pohodovému 
večeru přispěl i sám interpret svým mlu-
veným slovem, při němž nešlo o nostal-
gické vzpomínání, ale vyprávění příběhů 
s respektem a humorem. Koncert trval 
přes tři hodiny, což není moc časté, ale 
utekl jako voda.                                                                                  
Tak snad zase někdy u těchto písniček, 
které potěší

Jarda Strejc

50 LET VÝROČÍ VLASTNICTVÍ CHATY 
V ČERNÍKÁCH, UL. DLOUHÁ 765
Tak začínáme rokem 1970, kdy byla na 
území, kde stál i náš dům v Praze 4 - Krči 
na Ryšánce a bydlíme zde od roku 1952, 
uvalena stavební uzávěra a mělo tam stát 
sídliště. Představa bydlení na sídlišti nás do-
hnala ke shánění nějaké parcely, a tak jsme 
se dověděli o parcele v Černíkách, Dlouhé 
ulici č.765 dole u rybníčku. Stála tam taková 
ruina (viz foto z roku 1976) po dřívějších 
majitelích cca z roku 1950, na kterou jsme 
získali dodatečné stavební povolení, a pro-
to jsme mohli parcelu koupit přímo my od 
paní Kinkorové. Stalo se tak 30. 4. 1976, 
takže příští rok 30. 4. 2026 to bude celých 
50let našeho vlastnictví. V roce 2013 se nám 
ještě podařilo přikoupit sousední parcelu 
po Hanzlových, takže v současné době 
máme krásné starosti na téměř 2000 m2 
i s chatami a možností celoročního pobytu 
(viz další foto z roku 2024). Zažili jsme zde 
spoustu krásných chvil, vyrostly zde naše 
děti i naše vnoučata.  Jsme 20 km od naše-
ho bydliště (stavební uzávěra byla v roce 
1980 zrušena) a přitom v krásné přírodě 
na okraji jílovských lesů. Jako zahrádkáři 

jsme se v 80 letech zúčastnili i „soutěže“ 
o nejkrásnější zahradu, za předsednictví 
pana Augustina Karla. Chodili jsme s dětmi 
i vnoučaty na spolkovou zahradu a účastni-
li se různých dětských soutěží. Bylo a je to 
tam neustále krásné, tak jen to jsme chtěli 
při příležitosti našeho 50letého vlastnického 
jubilea připomenout.

Ing. Jiří Kubeš



Zvolské noviny

14 říjen 2025 www.zvole.info

Ze života obce

KOCOUREK ČENDA
Skoro deset let jsme měli dva krásné ko-
coury, Čendu, černého orientálního, de-
setiletého a Engeeho, siamského světlého 
devítiletého. Bezvadní parťáci. Bohužel, 
dnes už zbyl jen jeden – Engee. 
Čenda (černý kocour) běhal po okolí, ni-
čeho se nebál, skvěle reagoval na auta i psy 
a když posekali před domem pole, chodil 
na pole na myšky. Všichni sousedé v okolí 
ho znali a měli ho rádi. 

Bohužel, silnice (nebo pole) před domem, 
se mu dopoledne 19. 8. 2025 stala osudným.  
Napadl ho agresivní pes, který nebyl na vo-
dítku a před kterým Čenda nestačil utéct. 
Slyšet bylo nevraživé a bojovné štěkání psa 
a hlas majitelky, která ho okřikovala (přes 
stromy nebylo na silnici vidět). I přes to, 
že pes Čendu vážně zranil, ten ještě sta-
čil přeskočit plot na zahradu, kde jsme 
ho asi po dvou hodinách našli mrtvého 

s prokousnutým hrudníkem. Kocourci se 
měli moc rádi a Engee od té doby Čendu stále 
hledá, žalostně mňouká a od nás se nehne.
Zcela nezodpovědná cynická majitelka psa 
po útoku svého psa na kocoura neuznala 
za vhodné a slušné zazvonit a zeptat se, 
zda se nás uvedený incident týká či netýká 
a zda po tom, co její pes udělal, je kocour 
v pořádku. Možná by Čenda při včasném 
ošetření ještě žil! Hlavně, že její pes se 
proběhl a oba si užili dopolední vycházku! 
Už jsme si zvykli, že kolem nás běhají psi 
volně bez vodítka a že jejich majitelé s te-
lefonem v ruce jsou často za nimi i dvacet 
metrů, a tedy ani nekoukají, co jejich pes 
dělá.  Takové „páníčky“ ani nenapadne 
uklidit po svých miláčcích lejna, která 
udělají na chodníku a všude, kde je na-
padne. Dělají, jako když se jich to netýká, 
to je přece příroda ….  Hlavně, že se pes 
proběhne a vykálí.  Jsou bezohlední ke 
svému okolí, zapomínají, že za psa nesou 
v každém případě plnou odpovědnost 
(i když není vyhláškou uložená povinnost 
mít psa na vodítku). 
Jenom se děsíme okamžiku, kdy takový 
pes napadne místo kočky malé dítě ……….

Manželé Preclíkovi

tomas.valtr@gmail.com

603 469 479

Prodej  medu
přímo od včelaře

I n g .
T O M Á Š
V A L T R

Hlavní 118, Zvole, 252 45

Rodina Tolarových od srdce dě-
kuje všem, kdo se účastnil pohřbu 
námi milovaného Vladimíra Tolara. 
Rozloučení se konalo v pátek 8. srpna 
v kostele sv. Markéty ve Zvoli, kam 
přišla spousta jeho známých a přátel 
uctít jeho památku. A těm chceme 
vyjádřit vděk za to, že s námi sdíle-
li náš zármutek a společně jsme se 
mohli důstojně s naším milovaným 
manželem, tatínkem a dědečkem 
panem Tolarem rozloučit.
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POROD S DULOU - PROŽÍT SI SVŮJ POROD VĚDOMĚ, 
JAKO NEOPAKOVATELNÝ A JEDINEČNÝ ZÁZRAK

Dula je pro ženu oporou ve všech rovinách. Vytváří harmonii, podporuje jistotu obou partnerů. Plně respektuje přání ženy a vy-
tváří bezpečný prostor citlivě, v klidné atmosféře a s empatií na vlně sounáležitosti.
Používá nápomocné techniky: aromaterapii esenciální oleje • lehké uvolňující masážní techniky • vizualizační cvičení• obklady
rebozo šátky... a další
Všechny tyto techniky napomáhají lepšímu průběhu porodu a žena ve své propojenosti vnímá práci svého těla i miminka.
Jako dula ráda nabídnu doprovod a péči s otevřeností, vlídností, pochopením a láskou. Sama jsem matkou tří již dospělých dětí 
a jsem velmi ráda, že dnešní doba umožňuje a posunuje porody do jiných přirozených rovin. Pracuji s bylinami, tinkturami, 
energiemi.
Plánujete narození miminka nebo již jste v očekávání a cítíte, že právě tohle je cesta pro Vás, prosím nezávazně mě kontaktujte.
Všechny další potřebné informace Vám ráda předám. Jsem tu pro Vás! 
Kontakt: b.jevicka@ seznam.cz, tel.607 655 485

VÍTE, KDY MAJÍ OTEVŘENO?
Důležité kontakty:

Obecní úřad Zvole
Tel.: 257 760 337 (v pracovní době úřadu)
e-mail: podatelna@zvole.info 

Poruchy ČEZ - Tel.: 800 850 860 

Poruchy vodovodu a kanalizace Technické 
služby Dolnobřežanska
Pohotovost non-stop Tel.: 725 334 384

Lékařská pohotovost pro děti
Thomayerova nemocnice, pavilon B1
Po – Pá 19–6.30; volné dny nepřetržitě

Lékařská pohotovost pro dospělé
Thomayerova nemocnice, pavilon B1
Po – Pá 19–6.30; volné dny nepřetržitě

Poliklinika Šustova
Po – Pá 19–7; volné dny nepřetržitě

Nejbližší pohotovostní lékárna
Thomayerova nemocnice, Poliklinika Šustova 
Po – Ne nepřetržitý provoz

Víte, kdy mají otevřeno?

Stav k 10. 10. 2025

Důležité kontakty:

Obecní úřad Zvole
Tel.: 257 760 337 (v pracovní době úřadu)
e-mail: podatelna@zvole.info

Poruchy ČEZ - Tel.: 800 850 860

Poruchy vodovodu a kanalizace Technické 
služby Dolnobřežanska

Pohotovost non-stop Tel.: 725 334 384

Lékařská pohotovost pro děE
Thomayerova nemocnice, pavilon B1
Po – Pá 19–630; volné dny nepřetržitě

Lékařská pohotovost pro dospělé
Thomayerova nemocnice, pavilon B1
Po – Pá 19–630; volné dny nepřetržitě
Poliklinika Šustova
Po – Pá 19–7; volné dny nepřetržitě

Nejbližší pohotovostní lékárna
Thomayerova nemocnice, Poliklinika Šustova
Po – Ne nepřetržitý provoz

Stav k 10. 10. 2025

CENÍK INZERCE VE ZVOLSKÝCH NOVINÁCH

VELIKOST
ROZMĚR (š × v)

CENA ZA OTIŠTĚNÍ (Kč)

JEDNORÁZOVÉ CELOROČNÍ

1/1 –CELOSTRANA
184 × 250 mm 2 000 6 000

1/2 – PŮLSTRANA
184 × 120 mm / 89,5 × 250 mm 1 000 3 500

1/4 –ČTVRTINA
89,5 × 120 mm 600 2 000

1/6 –ŠESTINA
89,5 × 78 mm 500 1 700

1/8 – OSMINA
89,5 × 55 mm 400 1 400
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dagmar.zachova@qara.cz
www.dagmarzachova.cz

 Plánujete prodat nebo 
pronajmout nemovitost? 

 Chcete z prodeje získat 
opravdu maximum?

 Jsem tady pro vás, abych 
zajistila hladký a úspěšný 
průběh celého procesu.

 Vaše spokojenost 
je mou prioritou.

Připravím profesionální prezentaci vaší nemovitosti 
a postarám se o efektivní marketing. 

Zajistím pro vás kompletní právní servis, 
včetně bezpečné úschovy kupní ceny u renomované 
advokátní kanceláře. 

Vyřídím vše od A do Z, od dokumentů po předání. 
A vy se můžete věnovat tomu, co vás opravdu baví 

Potřebujete odhad pro dědické řízení nebo 
odhad nemovitosti? 

Potřebujete se poradit?

Zavolejte mi ještě dnes a probereme, 
jak mohu splnit vaše realitní plány.

Jsem vaše sousedka, bydlím přímo tady s vámi 
a jsem tu, abych vám pomohla s realitami. 
Mám 10 let zkušeností s prodejem a pronájmem 
nemovitostí.

Dagmar Zachová
realitní makléřka ze Zvole

PORADENSTVÍ
PRONÁJMY
PRODEJE
PORADENSTVÍ
PRONÁJMY
PORADENSTVÍ
PRONÁJMY
PORADENSTVÍ
PRODEJE


